

**НУЖНА
ВАША
ПОМОЩЬ**

Дорогие братья и сестры, уважаемы мухтасибы, хазраты, члены мутаваллията, общественных советов!

Для нас, мусульман — граждан России, сегодня нет ничего более болезненного нашему сердцу, чем продолжающееся братоубийственная война, которая полыхает на территории Украины, унося все новые жизни. Мы видим, как тысячи и тысячи людей вынуждены бежать из своих родных мест в нашу Отчизну ради сохранения своей жизни, жизни детей и стариков. Они покидают свои родные места, где идет братоубийственная война, часто без денег, без еды и одежды. Города и села нашей Отчизны принимают этих беженцев и оказывают посильную помощь в решении их социальных проблем. Общеизвестно, что и Чувашская Республика также сотнями принимает вынужденных беженцев с Украины.

Поэтому, дорогие братья и сестры, Президиум Духовного управления мусульман Чувашской Республики обращается ко всем, кто неравнодушен к чужому горю, с просьбой оказать беженцам гуманитарную помощь.

Мы обращаемся к прихожанам с просьбой об оказании помощи. Мы обращаемся к предпринимателям, хозяйственным структурам, трудовым коллективам и ко всей мусульманской общине Чувашии с просьбой оказать гуманитарную помощь беженцам с Украины, которых братоубийственная война оставила без самого необходимого.

Мы обращаемся ко всем оказать вынужденным переселенцам финансовую и материальную помощь: многим она необходима для приобретения лекарств, одежды, для организации элементарных бытовых условий. Так же необходимы одежда и обувь детям, средства личной гигиены, продукты питания.

Духовное управление мусульман Чувашской Республики, следуя Корану, в котором говорится «О те, которые уверовали! Делайте пожертвования из того, чем Мы вас наделили, до наступления дня, когда не будет ни торговли, ни дружбы, ни заступничества» (сура2. Аят 254) и хадису Пророка (САВ) «Тот, кто ложится спать сытым, а сосед его голоден и он знает об этом, тот не из нас», призывает оказать помощь вынужденным переселенцам.

Президиум Духовного управления мусульман Чувашской Республики, чтобы придать

Обращение Духовного управления мусульман об оказании гуманитарной помощи

Автор: Administrator
26.08.2014 23:51

сбору гуманитарной помощи организованный и системный характер, определил три пункта сбора помощи, находящиеся по адресу:

Центральная соборная мечеть им. Трех сподвижников в с. Шыгырдан Батыревского района Чувашской Республики; тел.: 8 (83532) 63 842

Соборная мечеть «Кара пулат» в с. Урмаево Комсомольского района Чувашской Республики; тел.: 89033570870

Соборная мечеть «Булгар» г. Чебоксары (ул. Ф. Гладкова, 18). Тел.:

Просим всех единоверцев, неравнодушных людей оказать содействие в организации данного милосердного благого дела.

Президиум ЦРО ДУМ ЧР
13 август 2014 г.